



Предстоятель Александрийской Православной Церкви направил соболезнование в связи с убийством российского посла в Турции А.Г. Карлова

В послании, направленном Святейшему Патриарху Московскому и всея Руси Кириллу, Блаженнейший Патриарх Александрийский и всей Африки Феодор II выразил соболезнования в связи с трагической гибелью Чрезвычайного и Полномочного посла Российской Федерации в Турецкой Республике А.Г. Карлова. В послании говорится:

Блаженнейший и Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл, о Христе Боге весьма возлюбленный и желанный собрат и сослужитель нашей Мерности. Ваше почтенное Святейшество братски о Господе лобызая, мы с превеликим удовольствием приветствуем.

Узнав об убийстве Его Превосходительства Посла Российской Федерации в Анкаре Андрея Карлова, мы спешим выразить Вам и полноте Вашей Церкви наши искренние соболезнования и полную поддержку.

В высшей степени прискорбным является и крайне настораживает такое явление, как вспышка фундаментализма, которая отмечается в последние годы по всей планете и проявляется, в частности, в жестоких убийствах невинных христиан. Это продукт фанатичной и болезненной нетерпимости по отношению к другому человеку, идеологии религиозной исключительности, которая выливается в опасные и насильственные действия.

Наша Святая Церковь всеми силами поддерживает благочестивый русский народ, осуждая подобные террористические акты.

Молясь о том, чтобы Многомилостивый и из мертвых Воскресый Господь просветил человечество, чтобы оно стремилось к исходящему от Него миру и любви, и упокоил душу несправедливо убиенного брата нашего Андрея в блаженном Своем Царствии, мы с самыми сердечными благопожеланиями пребываем.

Любящий о Христе собрат

**+ ФЕОДОР II,
Папа и Патриарх Александрийский и всей Африки**

В Великом Граде Александрия

20 декабря 2016 года

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/48855/>